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V 10. ročníku kampane „DO PRÁCE NA BICYKLI“ najazdili zamestnanci 

spoločnosti ARRIVA viac ako 5 000 km 

 

Nitra, 25. júla 2023 – Zamestnanci spoločnosti ARRIVA, ktorí sa zapojili do celoslovenskej kampane „DO 

PRÁCE NA BICYKLI“ (DPNB), najazdili za mesiac viac ako 5 300 km a ušetrili viac než 1 300 kg CO₂. Pripojili 

sa tak k vyše 14-tisíc obyvateľom Slovenska, ktorí v jubilejnom desiatom ročníku tohto podujatia prešli 

neuveriteľných 1,8 milióna kilometrov a tým ušetrili viac ako 469 ton CO₂.  

 

Túto sezónu spoločnosť ARRIVA reprezentovalo v kampani DPNB sedem súťažných tímov zo spoločností 

ARRIVA Liorbus, ARRIVA Nové Zámky, ARRIVA Trnava, ARRIVA NITRA a ARRIVA Slovakia. Spolu 26 

zamestnancov prekonalo na bicykloch v priebehu júna vzdialenosť vyše 5 300 km a ušetrili tak viac než 1 300 

kg CO₂. V tomto výsledku však nie sú započítané ďalšie kilometre pešej chôdze a využívanie verejnej dopravy.  

 

Tím zaregistrovaný pod názvom „ARRIVA tím NZ“ zo spoločnosti ARRIVA Nové Zámky najazdil v rámci súťaže 

neuveriteľných 2 651,67 km a umiestnil sa tak na prvom mieste spomedzi všetkých tímov zaregistrovaných 

v meste Nové Zámky. Veľký úspech zaznamenal aj tím „Arriváci ZMT“ zo spoločnosti ARRIVA NITRA, ktorý si v 

rámci mesta Zlaté Moravce vybojoval tretie miesto. 

 

„Gratulujeme našim kolegyniam a kolegom zo spoločností ARRIVA za ich energiu a nadšenie, ktoré priniesli 

skvelý celkový výsledok. V duchu hesla tohtoročnej kampane – „Tvoja cesta, tvoja voľba” – nám pripomenuli, 

že znižovanie emisií CO₂ v doprave závisí aj od malých rozhodnutí, ktoré robíme každý deň. Tým, že dáme 

prednosť verejnej doprave alebo bicyklu pri ceste do práce, prispejeme aj my k tomu, že na cestách bude menej 
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áut, vzduch bude čistejší a vplyv výfukových plynov na klímu menší,“ povedal Peter Stach, hovorca spoločností 

ARRIVA na Slovensku. 

 

10. ročník národnej kampane Do práce na bicykli sa uskutočnil v dňoch 1. – 30. júna 2023. Jej cieľom je 

motivovať a podporovať širokú verejnosť k využívaniu ekologickej, najlepšie nemotorovej, dopravy 

v slovenských mestách a vymeniť osobné autá za bicykle, chôdzu či verejnú dopravu. Sme hrdí, že si táto 

aktivita našla v spoločnostiach ARRIVA svojich priaznivcov, ktorí sa do nej opätovne zapájajú, no tešíme sa i 

novým účastníkom z radov našich spoločností. 

 
 
ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 

miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a 

logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 

autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
0907 115 114            0948 463 906 
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mailto:peter.stach@arriva.sk
mailto:arriva@arthurmedia.sk

